
Houston Dynamo Media
Conference
Friday, July 1, 2022
Houston , Texas, USA

Hector Herrera
Paulo Nagamura
Pat Onstad
Ted Segal
Press Conference

Spanish

>> Hola.

Mi voz es un poco.

[inglés]

>> MODERADOR:  Gracias a todos que nos están
acompañando el día de hoy la presencia de ustedes es
muy importante.

En una ciudad como Houston una ciudad grandiosa para
la presentación del día de hoy de Héctor Herrera.

[Hablando inglés]

>> DAVID ROBINSON:  Buenos días.

[Hablando inglés]

Héctor es mi placer para decir bienvenido a nuestra ciudad
y a tu familia, Chantal, David, mi nombre, también.  Y
también a Valentina.  Bienvenido a tu ciudad nuestra. 
Okay.  Y la ciudad nueva.

[Hablando inglés]

Por eso otra vez, quiero decir muchísimas gracias por
venir por estar con nosotros para ser parte de nuestro
equipo y con eso digo muchísimas gracias otra vez. 
Gracias, Héctor.

>> HÉCTOR HERRERA:  Gracias.

[Hablando inglés]

Moderador:

[Hablando inglés]

[Hablando inglés]

>> TED:  [Hablando inglés]

.

>> TED SEGAL:  Yo soy Ted Segal.

[Hablando inglés]

Yo soy Ted.

[Hablando inglés]

En la realidad.

[Hablando inglés]

Bienvenido a Houston, Héctor.

[Hablando inglés]

>> PAT ONSTAD:  .

[Hablando inglés]

>> PAULO NAGAMURA:  .

[Hablando inglés]

>> MODERADOR:  .

[Hablando inglés]

>> HÉCTOR HERRERA:  Buenas tardes a todos.

Primero que nada quiero agradecer a toda la gente que
hizo realidad este sueño.
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A la gente que me acompaña aquí a mi lado.

A mi empresario Gabriel y, en especial a mi familia que me
apoya en todos las decisiones que tomo en mi carrera.

Y nada, estoy muy contento, muy emocionado, muy
ilusionado como lo he dicho es un sueño para todos
nosotros.

Creo que el proyecto, el futuro que nos espera es muy
grande y estoy aquí para ganar, para ganar títulos.

Creo que he venido en mi mejor momento donde todavía
puedo dar lo mejor de mí.

Donde puedo ayudar al equipo a llegar a lo más alto que
es ganar y creo que esa es la cosa número uno que me
motiva a tomar esta decisión de venir a este gran club.

La ambición y el querer ganar es que nos hace iguales.

Creo que tenemos mucho trabajo por delante pero con la
ilusión y la mentalidad que tenemos creo que vamos a
lograr los objetivos que tenemos. Y, nada, espero que al
final todos podamos ser muy felices porque para eso
estamos aquí.

Y muchas gracias a la gente que ha tenido el día de hoy, a
la gente que me recibió en el aeropuerto, fue increíble.

Mi familia y yo estamos muy, muy contentos, muy
agradecidos por cómo nos han tratado, como nos han
recibido en el aeropuerto, en el hotel, la gente que nos
encontramos en todos lados.

No tenemos palabras de agradecimiento porque nos han
hecho sentir como en casa y queremos devolverles un
poco de esa alegría y esa ilusión que ellos nos han
transmitido.  Gracias.

>> MODERADOR:  Gracias, Héctor.  Mucho éxito para ti y
la familia.

[Hablando inglés]

Vamos a comenzar primera con las preguntas en español.

Por favor, levante la mano quién está interesado en hacer
las preguntas.

[Hablando inglés]

.

>> P:  Bienvenido familia Herrera.

Bienvenidos.  Espero que me escuchen bien.

Dos cosas, que tanto este te es seguida a ti, no solamente
los mexicanos y los latinos.

Y segundo, ya lo mencionaste un poco qué expectativa
tienes tú para el equipo de Houston?  Gracias.

>> HÉCTOR HERRERA:  Creo que a la gente como lo
dices tú, latina, tanto los mexicanos como otros
nacionalidades, no hay mucho decir que agradecer el
apoyo que me han brindado y en la forma que me han
recibido tanto a mí como a mi familia.

Las expectativas son claras.

Las he dicho.

Vengo aquí.

Estoy aquí para ganar.

Y creo que el único camino para eso es el trabajo y
mentalidad.

Gracias.

>> P:  Hemos hablado lo padre que está aquí pero no todo
es oro en el mundo.

Dime, lo más contundentes de superar para ser exitoso.

>> HÉCTOR HERRERA:  Muchas gracias.

Igualmente mucho gusto volverte a ver.

Los retos están claros.

Son ganar, ganar y ganar.

No hay otro camino.

Es verdad que personalmente uno siempre quiere
conseguir cosas pero creo que en el proyecto en el reto de
nosotros es el equipo está primero.

Y eso creo que hace parte de mi mentalidad en ni forma
de ser y nada, hay que trabajar para el equipo y lo más
importante, ganar.

>> Me da mucho gusto saludarte.

Cómo estás?  En palabras de agradecimiento de entrada
que vienes en tu mejor momento y que vienes en gran
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parte a dejar todo aquí en el MLS.

¿por qué estando en tu mejor momento y los que tuviste
con Atlético de Madrid tomaste la decisión de venir aquí
con el equipo de Houston Dynamo con los objetivos que
ya mencionaste?

>> HÉCTOR HERRERA:  Hola, Fernando.

También es un placer volver de verte después de mucho
tiempo.

Porque creo que me siento en mi mejor forma en mi mayor
madurez creo que cuando llegas a cierta edad te sientes
maduro, te sientes confiante, confías plenamente en lo que
haces y no necesitas que nadie venga y te diga que lo
estás haciendo bien o lo estás haciendo mal.

Eres autocritico, sabes cuando lo haces bien, cuando lo
haces mal.

Porque tomar la decisión como tú lo dices?  En la vida y en
el fútbol hay que tomar decisiones.

Y uno siempre busca tomar la mejor decisión para ti, para
tu familia.

Tanto yo como mi familia creemos que hemos tomado la
mejor decisión ¿por qué?  Porque nos han ofrecido un reto
un proyecto, que tanto a mí como mi familia, mi
empresario que somos las personas que tomamos las
decisiones, nos ha hecho mucha ilusión, y creo que en el
momento que estoy puedo ofrecer lo mejor de mí para
este proyecto, y no dentro de unos años como a lo mejor
tú lo piensas que ya no puedo dar la mejor de mí dentro de
la cancha.

Yo creo que esa es la parte fundamental por lo cual hemos
tomado esta decisión y estamos muy, muy contentos y
muy ilusionados de estar aquí.

>> P:  Bienvenido Héctor.

Ya estuviste con tus nuevos compañeros.

Cómo fue el entrenamiento con ellos y con Paulo
Nagamura?

Cuándo fue cuando se enteraron de Héctor y como
gustaría utilizarlo con su esquema?

>> HÉCTOR HERRERA:  Muchas gracias, la verdad que
fueron muy buenas un buen recibimiento como todo todos
muy simpáticos.

Muy amables.

Es el primer día, creo que en el transcurso de los días
podré o tendré la oportunidad de conversar con todos.

Fue poco entrenamiento porque la lluvia nos paró pero
bueno, yo muy contento, muy agradecido con el
recibimiento, también del equipo.

Y bueno, espero que pueda hacer buenos compañeros,
buenas amistades y sobre todo una buena unión dentro
del grupo.

Creo que eso es lo más importante.

>> PAULO NAGAMURA:  Para mí sabes que yo vengo
hablando de meses en la media cancha.

Pero todavía no decidí donde va a jugar.

Pero sí.

Mira.

Sabe el equipo que juegas como dijo antes con las
calidades que trae Héctor es un jugador que puede ser
muy versátil para nosotros.

Puede jugar en diversas posiciones pero feliz de tener ello
en el vestidor porque creo que va a ser una influencia muy
fuerte, muy positiva para los jugadores.

>> P:  Obviamente eres un jugador experimentado me
gustaría saber para ti cuál es el primer reto, estoy
pensando que es encajar y aprender el sistema de Paulo
Nagamura, qué tan difícil es eso en no importa y qué
equipo es importante encajar que tan difícil es el reto y
también que te preguntaba hace momento por qué venir
ahora si te sientes en el mejor momento qué significa
como mencionaste?  No venir años después cuando
mucha gente piensa que es cuando debes venir pero jugar
a tu mejor nivel?

Gracias.

>> HÉCTOR HERRERA:  Hola.

Siempre creo que es difícil porque uno como jugador juega
y los entrenadores tienen su diferentes esquemas.

Yo creo que depende de uno lo abierto que está para jugar
y para entender el juego.

Yo la verdad que se lo he comentado a Paulo está abierta
en lo que me pida y donde piense que puedo jugar y
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ayudar más el equipo.

Es difícil sí, todo en la vida es difícil pero hay que estar
abiertos y con la mente abierta de aprender.

Creo que todavía se puede aprender a un siento jugadores
experimentado como tú lo dices.

Y yo estoy aquí para transmitir todo eso y aprender de
Paulo y de mis compañeros, también.

Y lo otro, creo que a la gente a lo mejor le sorprende la
decisión que he tomado.

Si me hubiese quedado en Atlético de Madrid les hubiese
sorprendido también porque no jugaba tanto.

Como lo comenté hace rato, uno es la vida en el fútbol, en
el trabajo hay que tomar decisiones.

Yo y mi familia, mi empresario hemos tomado la mejor
decisión y estamos muy felices con eso.

Vamos a poner todo de nuestra parte con toda la ilusión y
tranquilo.

Gracias.

>> P:  Héctor bienvenido a nuestra ciudad de Houston, dos
preguntas, la primera está claro que un jugador de tu
trayectoria levanta pasión a la gente el aficionado está
ilusionado contigo pero quisiera saber cuál es tu mensajes
interna cuál es el mensaje que le das a ellos para que se
conecten con ellos?  Y la segunda pregunta, qué te parece
la casualidad que te dicen el zorro?  Vienes a un equipo en
donde el zorro es la mascota oficial.

>> HÉCTOR HERRERA:  Creo que no hay secreto, no.

Lo he dicho el mensaje y la mentalidad está clara, creo
que el nombrar la palabra ganar hace ilusión a cualquiera,
no?  Pero para llegar a la palabra, el objetivo hay que
trabajar.

Yo creo que eso es algo que Paulo tiene que trabajar
mucho en ese personaje pero nada, estoy seguro que en
conjunto lo vamos a hacer muy bien.

Y no hay secreto.

Trabajar para ganar, y lo otro fue una coincidencia.

Hasta el día que estuve con Pat en Madrid fue el día que
nos dimos cuenta que la mascota era el zorro.

Yo incluso se lo dije a Paulo, me puedes decir zorro.

En serio?  Sí me puedes decir zorro.

Y hace muchos años que me llaman el zorro.

Y la verdad que bueno eso me hace mucha ilusión que
nuestras mascota sea un zorro y bueno, esperemos que
me puede llevar bien con él.

[Hablando inglés]

>> P:  Héctor, bienvenido a Houston.

Por casi 17 años la afición de Houston cuando llegan a
[fuera de micrófono] el más grande jugador de la eso es la
mejor reacción de la historia.

No también que lo que significa para tanto mexicano, qué
significa para ti de estar en la ciudad con tanto mexicano
que te ha seguido desde que has estado en la Liga MX? 
Las expectativas, qué significa para ti de tener tanto apoyo
en esta ciudad como Houston por tanto mexicano?

>> HÉCTOR HERRERA:  Sí, creo que la afición mexicana
siempre nos ha hecho sentir como en casa.

Cuando me ha tocado jugar con la selección nos reciben
increíble.

Estar en el hotel esperando que puedan salir algunos
jugadores a tomarse alguna foto con ellos, alguna firma.

Ahora que tengo la oportunidad de vivir aquí, de estar en
el equipo de su ciudad, eso me hace mucha ilusión, me
llena de orgullo poder representar al pueblo mexicano en
Estados Unidos.

Y como tú dices, los 16 años que tienen pidiendo fichar a
un jugador mexicano es creo que es una de las mayores
ilusiones que me hace hacer historia como el primer
mexicano en el club que pueda ganar títulos, eso me llena
de ilusión y creo que hace más grande el reto y creo que
se es más me motiva.

[Hablando inglés]

>> Lo dice jamaiquino y han tenido una gran rivalidad y
eres una de la grandes estrellas que tiene el fútbol
mexicano de pasar por el porto de estar en el Atlético de
Madrid que realmente, qué fue lo que captó en ti para
poder decidir y venir a Houston?

>> HÉCTOR HERRERA:  Lo dije anteriormente el reto, el
proyecto y me mostraron que me presentaron fue lo que
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más me ilusionó y sinceramente no es porque está aquí a
mi lado, cuando conocí a Pat, entendí buena persona que
es.

Lo que nos transmitió a mí y a mi familia de él, de parte de
Ted, de Paulo, creo que eso fue lo que a mí
personalmente me hizo tomar la decisión inmediatamente
después de lo que me habían ofrecido como proyecto, me
había encantado a mí y mi familia, mi empresario pero
cuando conocimos a Pat fue el clic para decir sí.

[Hablando inglés]
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